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В сучасному світі фідерні авіакомпанії відіграють важливу роль у глобальній торгівлі та 

логістиці, забезпечуючи ефективну та швидку доставку вантажів по всьому світу. Актуальність 

дослідження фідерних авіакомпаній для вантажних перевезень визначається не лише зростанням 

обсягів міжнародної торгівлі та посиленням глобалізаційних процесів, але й загостренням 

конкуренції на ринку логістичних послуг.  

 Фідерні авіакомпанії є невеликими авіаперевізниками, які зазвичай здійснюють регулярні 

рейси на короткі та середні відстані, а також обслуговують менші аеропорти, що мають менший 

пасажиропотік та обсяг вантажних перевезень. Їхні маршрути зазвичай з’єднують менші міста 

та регіональні центри з більшими вузловими аеропортами, які виступають як «хаби» для 

подальшого пересування пасажирів та вантажів на великі відстані за допомогою мережевих 

авіакомпаній. Фідерні авіаперевізники виконують важливу роль у забезпеченні зв’язків між 

меншими місцевими ринками та глобальними мережами авіаперевезень [1]. 

На рис.1. представлено актуальність фідерних авіакомпаній при вантажних перевезеннях. 

 

Рис.1. Актуальність фідерних авіакомпаній при вантажних перевезеннях 

Актуальність фідерних авіакомпаній при вантажних перевезеннях підтверджується 

досвідом американської вантажної компанії Ameriflight. У 2024 році Ameriflight планує 

придбати 20 вантажних літаків з дистанційним керуванням від Natilus для доставки вантажів на 

Актуальність фідерних авіакомпаній при вантажних перевезеннях 

фідерні авіакомпанії забезпечують доступність вантажних перевезень до менших 

місць та регіонів, які можуть бути важкодоступними для великих мережевих 

авіаперевізників 

здатні пристосовуватися до змін у попиті та потребах вантажів, що дозволяє 

забезпечити ефективну доставку навіть у випадку невеликих обсягів вантажів  

можуть бути важливою ланкою в логістичному ланцюжку, співпрацюючи з 

мережевими авіакомпаніями та іншими перевізниками для забезпечення повного 

охоплення маршрутів доставки 

фідерні авіакомпанії можуть забезпечувати ефективну доставку вантажів у віддалені 

або густонаселені регіони, де інші види транспорту можуть бути менш ефективними 
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середні відстані. Natilus розробляє безпілотні літаки з інноваційним дизайном, що збільшує 

обсяг вантажів та зменшує викиди вуглецю. Ці літаки, зокрема модель Kona, призначені для 

коротких перевезень та мають ефективну конфігурацію, що максимізує об’єм вантажу, 

відповідаючи вимогам сучасної логістики. Такий крок свідчить про важливість та актуальність 

фідерних авіакомпаній у сучасній системі вантажних перевезень [2]. 

Разом із стрімким розвитком технологій і змінами в попиті споживачів, вимоги до 

швидкості та надійності перевезень стають все більш критичними, тому це робить тему розвитку 

фідерних авіакомпаній важливішою, ніж будь-коли раніше. У контексті глобальних викликів, 

що стоять перед сучасними логістичними компаніями, дослідження функціонування та 

перспектив розвитку фідерних авіакомпаній виявляється критичним для забезпечення 

ефективного управління ланцюгами постачання та задоволення потреб споживачів. Враховуючи 

динамічну природу логістичних викликів, розуміння та адаптація до нових технологій та вимог 

ринку стають стратегічно важливими для забезпечення конкурентоспроможності та успіху в 

цьому секторі. Таким чином, подальше дослідження та розвиток фідерних авіакомпаній має 

великий потенціал для оптимізації логістичних процесів та задоволення потреб сучасного ринку. 

Висновок 

Перспективи розвитку фідерних авіакомпаній у контексті логістики охоплюють широкий 

спектр можливостей і викликів, ці компанії мають можливість розширювати свої маршрути, 

вдосконалювати технологічні процеси, впроваджувати нові рішення для оптимізації ланцюгів 

постачання та створювати стратегічні партнерства з іншими учасниками ринку. Використання 

інноваційних підходів та гнучкість у відповіді на змінні умови ринку можуть допомогти 

фідерним авіакомпаніям визначити своє місце у глобальній логістичній системі та забезпечити 

надійну та ефективну доставку вантажів для клієнтів у всьому світі. 
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